

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту
«Діяльність Представництва
Програми ЄС транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна
2014-2020 р.р. у м. Львові, Україна»

Піврічний/річний (зазначити необхідне)	Піврічний
Період звітування	01.01.2018 – 30.06.2023
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління СОП «Польща – (Білорусь) – Україна» ЄС 2014–2020, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Реципієнт	Інформаційний Центр сприяння транскордонному співробітництву «ДОБРОСУСІДСТВО»
Бенефіціар	Львівська обласна державна адміністрація, Волинська обласна державна адміністрація, Закарпатська обласна державна адміністрація, Івано-Франківська обласна державна адміністрація, Тернопільська обласна державна адміністрація, Рівненська обласна державна адміністрація
Номер реєстраційної картки проєкту	3772-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Робота 3-х експертів представництва Програми ТКС Польща – Білорусь – Україна 2014–2020 у Львові:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надано близько 251 консультації; - подано 3 звіти в Спільний технічний секретаріат Програми у Варшаві; - 2 робочі зустрічі (одна Zoom) з СТС та іншими представництвами. <p>Підтримка реалізації Програми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога СТС у підготовці та проведенні 1-го засідання Спільного моніторингового комітету 02-03.02.23 у Любліні; - допомога СТС в організації та проведенні Форуму Пошуку Партнерів у Жешові (18-20.04.23); - допомога СТС в організації та проведенні Форуму Пошуку Партнерів у Любліні (26-28.04.23); - допомога СТС в організації та проведенні Річної Конференції в Перемишлі (30.05-01.06.23). <p>Впровадження плану інформації та комунікації:</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - організовано 15 інформаційних заходів; - участь у 14 заходах; - проведено 6 тренінгів у 6 областях для українських аплікантів з підготовки до I-го конкурсного набору проєктів; - проведено 6 заходів в 6 областях з основ впровадження Програми; - проведено 2 тренінга у Львові з основ впровадження Програми; - допомога СТС в організації та проведенні 2-х творчих конкурсів для дітей у рамках Програми; - надруковано та розповсюджено 600 примірників Програмних промоційних календарів; - надруковано та розповсюджено 3000 примірників Програмних брошур. <p>Інші завдання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перекладено близько 291 стор. та 184 слайди Програмних документів; - проведено 10 візитів в проєкти з перевіркою на місці. <p>Робота Експерта з підтримки Національного Органу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надано близько 57 консультацій; - організовано 9 інформаційних зустрічей для представників регіональних влад; - взято участь у 6 тренінгах з підготовки до I-го набору проєктів та 2 тренінгах із вимог національного законодавства та моніторингу проєктів; - участь в 1 робочій зустрічі з СТС; - участь у 3 важливих Програмних заходах; - участь у 6 важливих зустрічах. <p>Робота Експерта з підтримки Контрольно-контактного пункту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надано близько 127 консультацій; - організовано 8 робочих зустрічей онлайн з ККП; - 2 оновлення списку аудиторських компаній та перелік послуг, які українські організації будуть застосовувати для перевірки витрат у рамках проєктів; - проведено 3 перевірки проєктів; - взято участь в 1 тренінгу з підготовки до I-го набору проєктів та 2 тренінгах із програмних вимог щодо закупівель та бюджетування; - участь в 1 робочій зустрічі з СТС; - участь у 4 важливих зустрічах.
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або</p>	<p>www.pbu2020.eu</p>

документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	1 072 354,48 євро
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	487 159,22 євро
консультаційні послуги	Не стосується
обладнання	Не стосується
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	Не стосується
адміністративні витрати виконавця	535 495,00 євро

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
<p>На весь період контракту (2018-2023) заплановано:</p> <p>I. Діяльність Представництва Програми у Львові:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) 3 експерти; 2) навчання для експертів з метою підвищення кваліфікації; 3) робочі зустрічі з СТС та Представництвом Програми в Жешуві (прибл. 24 зустрічі). <p>II. Підтримка реалізації Програми</p> <p>(до 3-х важливих заходів Програми – на запит);</p>	<p>На перше півріччя 2023 було заплановано:</p> <p>I. Робота 3-х Експертів Представництва Програми ТКС Польща – Білорусь – Україна 2014–2020 у Львові:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання консультацій; - 3 звіти в Спільний технічний секретаріат Програми у Варшаві; - робочі зустрічі (на запит) з СТС та Представництвом Програми в Жешуві. <p>II. Підтримка реалізації Програми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога СТС в організації та проведенні засідання Спільного моніторингового комітету (СМК); - допомога СТС у підготовці та проведенні Форумів Пошуку Партнерів; 	<p>Результати за перше півріччя 2023:</p> <p>I. Робота 3-х Експертів Представництва Програми ТКС Польща – Білорусь – Україна 2014–2020 у Львові:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надано близько 251 консультації; - подано 3 звіти в Спільний технічний секретаріат Програми у Варшаві; - 2 робочі (одна Zoom) зустрічі з СТС та іншими Представництвами. <p>II. Підтримка реалізації Програми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога СТС у підготовці та проведенні 1-го засідання СМК 02-03.02.23 в Любліні; - допомога СТС в організації та проведенні Форуму Пошуку Партнерів в Жешові (18-20.04.23); - допомога СТС в

<p>III. Виконання плану з інформації та комунікації:</p> <p>1) матеріали та інформація для вебсайту Програми і бази даних готуються і передається СТС;</p> <p>2) інформаційні заходи для потенційних бенефіціарів або зацікавлених сторін – 62 інформаційні заходи;</p> <p>3) тренінги для потенційних бенефіціарів / з розвитку потенціалу в українських регіонах – 15 тренінгів;</p> <p>4) тренінг для бенефіціарів з питань контракування – 1 тренінг у прийнятних регіонах України (на запит СТС);</p> <p>5) тренінги /семінари для бенефіціарів щодо реалізації проєктів – 27 тренінгів (на запит);</p> <p>6) заходи до Дня європейського співробітництва організовано в Україні – 6 заходів (за запитом СТС);</p> <p>7) організація Форуму для бенефіціарів/потенційних бенефіціарів з обміну досвідом/засвоєних уроків з впровадження проєктів в Україні – 1 Форум (на запит</p>	<p>- допомога СТС у підготовці та проведенні Річної Програмної конференції.</p> <p>III. Впровадження плану інформації та комунікації:</p> <p>1) матеріали готуються на постійній основі;</p> <p>2) 10 інформаційних заходів;</p> <p>3) 6 тренінгів;</p> <p>4) не планувалося на звітний період;</p> <p>5) не планувалося на звітний період;</p> <p>6) допомога Представництву Програми в Жешуві з організації Дня європейського співробітництва;</p> <p>7) не планувалося на звітний період;</p>	<p>організації та проведенні Форуму Пошуку Партнерів в Любліні (26-28.04.23);</p> <p>- допомога СТС в організації та проведенні Річної Конференції в Перемишлі (30.05-01.06.23).</p> <p>III. Впровадження плану інформації та комунікації:</p> <p>1) матеріали готуються на постійній основі;</p> <p>надано підтримку в організації 2 онлайн-конкурсів Програми;</p> <p>2) організовано 15 інформаційних заходів, участь в 14 заходах;</p> <p>3) проведено 8 тренінгів;</p> <p>4) не планувалося на звітний період;</p> <p>5) не планувалося на звітний період;</p> <p>6) не планувалося на звітний період;</p> <p>7) не планувалося на звітний період;</p>
--	--	---

<p>СТС-ОП);</p> <p>8) сприяння в організації Форуму для бенефіціарів/потенційних бенефіціарів з обміну досвідом/засвоєних уроків з впровадження проєктів в іншій країні – 1 Форум (на запит СТС);</p> <p>9) 21 публікація в пресі;</p> <p>10) забезпечення фото документування заходів проєктів/ інвестицій/ інфраструктури на різних етапах реалізації проєктів (для заходів по українській стороні) – 4 заходи;</p> <p>11) організовано спеціальні промоційні заходи у рамках Програми (на запит СТС), напр. 1 наукова конференція, невеликі кампанії у соціальних мережах, 1 тур кращими проєктами – 15 заходів на запит;</p> <p>12) підготовка /допомога в розробці Інформаційного бюлетеня Програми (на запит);</p> <p>13) програмні інформаційні матеріали, брошури та листівки про програму розповсюджено в українських регіонах Програми.</p> <p>IV) Інші завдання для підтримки СОУ та СТС в їхньому щоденному процесі впровадження Програми, в тому числі:</p> <p>1) допомога СТС-ОП в перекладі відповідних документів;</p>	<p>8) не планувалося на звітний період;</p> <p>9) не планувалося на звітний період;</p> <p>10) не планувалося на звітний період;</p> <p>11) не планувалося на звітний період;</p> <p>12) не планувалося на звітний період;</p> <p>13) друк та розповсюдження Програмних промоційних календарів;</p> <p>друк та розповсюдження Програмних брошур.</p> <p>IV) Інші завдання для підтримки СОУ та СТС в їхньому щоденному процесі впровадження Програми, в тому числі:</p> <p>1) на запит СТС;</p>	<p>8) не планувалося на звітний період;</p> <p>9) не планувалося на звітний період;</p> <p>10) не планувалося на звітний період;</p> <p>11) не планувалося на звітний період;</p> <p>12) не планувалося на звітний період;</p> <p>13) надруковано та розповсюджено 600 примірників Програмних промоційних календарів;</p> <p>надруковано та розповсюджено 3000 примірників Програмних брошур.</p> <p>IV) Інші завдання для підтримки СОУ та СТС в їхньому щоденному процесі впровадження Програми, в тому числі:</p> <p>1) перекладено близько 291 стор. та 184 слайди Програмних документів;</p>
--	--	--

<p>2) організація заходів.</p> <p>V) Експерт українського Національно Органу:</p> <p>1) робочі зустрічі з українськими НО (за необхідності) – до 14 зустрічей;</p> <p>2) 2 оновлення Інструкцій щодо національних процедур, пов'язаних з використанням технічної допомоги в Україні – 1 Інструкція;</p> <p>3) організація тренінгів для українських бенефіціарів на тему національного законодавства у сфері технічної допомоги – 24 тренінги;</p> <p>4) організація інформаційних заходів для регіональних органів влади, задіяних у Програмі – до 20 заходів;</p> <p>5) інша допомога на запит НО в ході реалізації Програми в Україні.</p> <p>VI) Експерт українського контрольно-контактного пункту:</p> <p>1) робочі зустрічі з українськими КПП (за необхідності) – до 14 зустрічей;</p> <p>2) оновлено список аудиторських компаній та перелік послуг, які українські організації будуть застосовувати для перевірки витрат у рамках проєктів;</p>	<p>2) на запит СТС.</p> <p>V) Експерт українського Національно Органу:</p> <p>1) на запит;</p> <p>2) на постійній основі;</p> <p>3) на запит;</p> <p>4) 6 зустрічей (на запит);</p> <p>5) на запит.</p> <p>VI) Експерт українського контрольно-контактного пункту:</p> <p>1) 2 зустрічі (на запит);</p> <p>2) на запит;</p>	<p>2) проведено 10 візитів в проєкти з перевіркою на місці.</p> <p>V) Експерт українського Національно Органу:</p> <p>1) надано 57 консультацій;</p> <p>2) оновлюється;</p> <p>3) проведено 2 тренінги;</p> <p>4) організовано 9 зустрічей;</p> <p>5) - участь у 1 робочій зустрічі з СТС; - участь у 3 важливих Програмних заходах; - участь у 6 важливих зустрічах.</p> <p>VI) Експерт українського контрольно-контактного пункту:</p> <p>1) 8 зустрічей онлайн з КПП, надано 127 консультацій;</p> <p>2) 2 оновлення списку аудиторських компаній та перелік послуг, які українські організації будуть застосовувати для перевірки витрат у рамках проєктів;</p>
--	---	---

3) організовано тренінг для представників аудиторських компаній із списку аудиторських компаній – 4 тренінги;	3) 1 тренінг на запит ККП;	3) не було запитів за звітний період;
4) організовано тренінги для українських бенефіціарів з питань процедур закупівель – 24 тренінги;	4) на запит;	4) проведено 1 тренінг;
5) перевірки проєктів на місцях – 33 перевірок;	5) на запит;	5) проведено 3 перевірки;
6) оновлено Інструкції щодо національних процедур закупівель у рамках проєктів;	6) на постійній основі;	6) оновлюється;
7) інше;	7) на запит;	7) – участь в 1 робочій зустрічі з СТС; – участь у 4 важливих зустрічах.

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)

Реципієнт – Інформаційний Центр сприяння транскордонному співробітництву «Добросусідство» у рамках проєкту реалізує заходи з:

- інформування потенційних бенефіціарів про Програму ЄІС транскордонного співробітництва «Польща – (Білорусь) – Україна 2014–2020», можливості фінансування та пріоритети, про заходи, заплановані в Програмі, та забезпечення впровадження плану Програми з інформації та візуалізації;

- допомоги бенефіціарам Програми транскордонного співробітництва «Польща – (Білорусь) – Україна 2014–2020» у реалізації проєктів, зокрема, заходів, які реалізуються в Україні;

- допомоги у здійсненні діяльності Органу Управління (ОУ), Українського національного органу, Українського Контрольно-контактного пункту та Спільного Технічного Секретаріату (СТС-ОП) на території співпраці в Україні.

МТД у повній мірі відповідає потребам реципієнта у реалізації вищезазначених заходів.

5. Проблемні питання та/або пропозиції

У зв'язку із війною в Україні деякі заходи, заплановані Представництвом Програми у Львові на 2023 рік, можуть бути перенесені до Польщі або відкладені в термінах. Всі такі зміни попередньо погоджуються із Спільним Технічним Секретаріатом Програми.